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VABILO DRUŽINAM 
 

Družina, zaživi radost vere! 
Romanje družin na grob svetega Petra v Letu vere 

 
Pod tem geslom Papeški svet za družino vabi vse 
družine sveta na romanje v Rim na grob svetega Petra 
in na srečanje s papežem Frančiškom, ki bo 26. in 27. 
oktobra. Ta dogodek je ena izmed pobud v Letu vere, ki 
ga je razglasil zaslužni papež Benedikt XVI. Sam naslov 
dogodka nas opominja, da bo to romanje priložnost za 
radostno srečanje družin celega sveta. Tako so družine, 
skupaj z otroci in starimi starši, povabljene k pričevanju 
svoje vere v veselju in zaupanju na grobu svetega Petra, prvega pričevalca za Kristusa. 
 
Turistična agencija TRUD ob tej priložnosti organizira tudi romanje slovenskih družin, ki bo 
poleg srečanja družin s papežem vključevalo tudi obisk Assisija, Rima in Vatikana. Samo 
romanje bo od 25. do 28. oktobra. Prijave zbirajo na agenciji TRUD, Krekov trg 1, 1000 Ljubljana, 
telefon 01/360 28 20, fax 01/360 28 07, trud@trud.si, www.trud.si. 
 
Program romanja: 
1. dan : Ljubljana-Assisi-Rim 
Na pot se bomo odpravili zgodaj zjutraj (okoli 4.00). Nočna vožnja po italijanskih avtocestah, za seboj bomo puščali znana 
italijanska mesta Benetke, Padovo, Bologno, Firence. Že pred poldnevom se bomo znašli v prelepi pokrajini Umbriji, kjer se 
posvetimo prvim ogledom na našem romanju, saj na čaka nas Assisi, mesto sv. Frančiška. Oglede bomo pričeli pri njegovi baziliki, 
ki jo krasijo čudovite freske Giotta in drugih italijanskih umetnikov. V kripti je tudi Frančiškov grob. V lepem srednjeveškem 
mestecu so še mnoge druge zanimivosti: bazilika sv. Klare, stolnica sv. Rufina, Frančiškova rojstna hiša, glavni trg. V Assisiju bomo 
imeli tudi mašo. Sledi pot do Rima, večerja in nočitev. 
2. dan : Rim 
Po zajtrku  bomo začeli spoznavati klasične rimske znamenitosti. Ogledali si bomo središče mesta, kjer bomo občudovali Kapitol, 
stari kolosej, kjer se bomo spomnili na antične bitke, in Konstantinov slavolok. Vstopili bomo v baziliko sv. Janeza Lateranskega in 
Marije Snežne ter se nato podali na Španski trg, kjer bomo nekoliko posedeli na znamenitih stopnicah. Zvečer vigilija ob srečanju 
družin z vsega sveta (organizira Papeški svet za družino). Nočitev.  
3. dan : Vatikan 
Zjutraj srečanje družin z vsega sveta s papežem Frančiškom. 
Po slovesnosti nas čaka še kar nekaj znamenitosti. Odpeljali se bomo do bazilike sv. Pavla, prava posebnost med rimskimi cerkvami 
pa je cerkev Santa Maria degli Angeli, ki je postavljena ob bok razvalin nekdanjih Dioklecijanovih term in jo je zasnoval veliki 
umetnik Michelangelo. Zvečer odhod proti domu, nočna vožnja. 
4. dan: Ljubljana 
Domov se vrnemo v jutranjih urah.  

 
CENA: 230 evrov (najmanj 40 romarjev), 255 evrov (najmanj 30 romarjev) 
 
POPUSTI ZA OTROKE: otrok do 12. leta v spremstvu dveh staršev  20% 
 
VKLJUČUJE: avtobusni prevoz in vse pripadajoče stroške, prenočevanje s polpenzionom  v Rimu, zunanje oglede s 
slovenskim vodičem, duhovno vodstvo, zdravstveno zavarovanje 
 
DOPLAČILA PO ŽELJI: vstopnine cca 25 evrov plačate vodiču, morebitni metro v Rimu se plačuje na samem mestu 
 
PLAČILNI POGOJI: akontacija 30% ob prijavi, ostalo v dveh obrokih 
 

SPLOŠNI POGOJI so sestavni del programa in so na voljo v poslovalnici  



V kolikor se romanja ne boste udeležili, pa predstavljamo še pobude za otroke, mladoletnike in 
mlade. 
Papeški svet za družino želi namreč posebno pozornost nameniti prav njim. Naj vam te pobude 
predstavimo. 
 
Družinski talenti 
V soboto, 26. oktobra, z začetkom ob 11. uri in do približno 17. ure, bo 
na trgu Piazza del Popolo v Rimu "Festival krščanske glasbe in 
pričevanja", ki se bo odvijal skozi animacijo, glasbo, pričevanja in 
umetniške nastope. Festival bo dobrodošlica družinam, ki se bodo 
udeležile romanja na grob svetega Petra. Mladi "družinski talenti " 
(stari med 18 in 32 let) lahko sodelujejo s svojo glasbeno ponudbo 
(glasbo, animacijo in umetniški nastopi), ki jo morajo poslati na 
elektronski naslov roma2013@family.va (rok je podaljšan do 30. 
septembra 2013. "Družinski talenti" niso tekmovanje, temveč izbor, saj 
so namenjeno iskanju umetniške ponudbe, ki bo namenjena romanju družin. 
Več o izboru in pravilih si lahko preberete na spletni strani Papeškega urada za družine 
http://www.familiam.org/famiglia_ita/eventi/00005147_Talenti_di_famiglia.html , kjer je na 
razpolago tudi obrazec za prijavo. 
 
Predstavi svojo družino papežu Frančišku 
Otroci med 3. in 11. letom, ste vabljeni, da ob 
romanju družin na grob Petra v Rimu, pošljete 
risbo svoje družine papežu Frančišku. 
Risbe, ki bodo poslane prek e-pošte na Papeški 
svet, bodo podarjene papežu Frančišku, 
najlepše risbe pa bodo prikazane na samem 
romanju in objavljene v  revijah "Il Giornalino" in "G-Baby". 
Risbe mora biti v formatu A4 in do 30. septembra 2013 poslane v elektronski obliki na 
elektronski naslov roma2013@family.va (v zadevo e-pošte je potrebno navesti ime, starost in 
narodnost otroka). 
 
Postani fotograf za papeža Frančiška 
Imaš med 12 in 18 let? Ljubiš življenje in rad 
deliš fotografije svojih izkušenj na socialnih 
omrežjih? Pripoveduj kaj je zate živeti življenje 
na 100% s pomočjo fotografije za papeža! 
Pridruži se nam na fotografskem natečaju 
"Življenje ... v HD." Deli svojo fotografijo na 
naši Facebook strani "Pontificium Consilium pro 
Familia" do 15. oktobra.  Uživaj ob ustvarjanju fotografij, ki predstavljajo življenje zaživeto v 
polnosti. Izbrane bodo najlepše in najbolj pomenljive, ki bodo prikazane ob srečanju s papežem 
Frančiškom v času dogodkov na romanju družin v Rimu. 
 
 
Drage družine, starši, otroci, mladi! Lepo povabljeni, da vsak na svoj način sodelujete ob 
romanju družin v Rim. 
 
 
Tomaž Bric, 
voditelj Odbora za družino 


